



Вот оно какое наше лето!

С 4 по 24 июля 2018 года в ГУО «Стародорожский центр детского творчества «Светлица» им. И.Н.Стасевича» действовал оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей художественного профиля, деятельность которого была направлена на реализацию плана республиканской акции «Малая родина: эстафета полезных дел», приуроченной Году малой родины. Особенностью республиканской акции является акцент на развитие практического краеведения на местах. Поэтому главный замысел лагерной смены – открытие своей малой родины. Основная идея смены оздоровительного лагеря «ЧАС АДКРЫВАЦЬ СВАЁ» заключалась в новом просмотре истории и культуры своей малой родины.

При подготовке и проведении воспитательных и досуговых мероприятий особое внимание обращалось на творческие и игровые формы работы, требующие применения знаний о родном крае. Особое место уделялось родному языку. Большая доля мероприятий проводилась белорусском языке, а один из дней смены был целиком посвящён белорусскому языку. Кроме этого, названия всех дней смены звучали на белорусском языке. Смена прошла в дружеской и творческой атмосфере.



Разнообразие форм работы с детьми

Для интересного и полезного досуга воспитанников использовались различные формы работы: мастер-классы, квест-игры, творческий флеш-моб, слайд-программы, конкурсные и развлекательные программы, экскурсии.



«Дзень знаёмстваў»

Название каждого дня смены объединяло тематику мероприятий, проводимых в этот день. Например, первый день лагеря назывался «Дзень знаёмстваў». В этот день была проведена беседа «Правила безопасного поведения в лагере», во время которой ребята познакомились с режимом и правилами лагеря. Далее дети получили багаж особенных знаний «Правила поведения при чрезвычайной ситуации», со всеми участниками лагеря были проведены тренировочные занятия по эвакуации с мест массового сбора детей. С детьми были организованы и проведены коммуникативная игра на знакомство «Хто ты гэтакі – свой, тутэйшы?», квест-игра «У пошуках скарбаў Радзівілаў». Также ребята вместе с воспитателями начали оформлять отрядный уголок.



В будущее без риска

9 июля день в лагере прошёл «Дзень юнага ратавальніка». В этот день с детьми была проведена минутка здоровья «Лайфхаки здоровья». А после профилактической беседы в рамках акции «Каникулы без дыма и огня» ребята отправились на экскурсию в Стародорожский районный



отдел по чрезвычайным ситуациям, где им продемонстрировали

спасательную технику и инструменты, провели для них тематическую игровую программу.

Продолжился день в лагере конкурсно-игровой программой «Время – спасти!». В конце дня дети поучаствовали в конкурсе листовок «Сохрани свою жизнь!».



«Смак беларускай мовы»

Во время смены был объявлен «Дзень роднай мовы». Перед ребятами была поставлена важная задача – весь день говорить на родном языке. В этот день для детей были организованы и проведены эрудит-лото «Смак беларускай мовы» и игровая программа «Паразмаўляем!». Также воспитанники лагеря смогли принять участие в конкурсе рисунка «Маляўнічыя словы беларускія».



«Молодежный mix»

Ребята с огромным удовольствием ходили в молодежный центр «Юность», где для них проводились танцевально-игровые программы.



ВСТРЕЧА

В ИНТЕРЕСНОМ МЕСТЕ

Запоминающимся стал «Дзень краяўства». В этот день с ребятами была проведена познавательная минутка «Замкі Беларусі», квест-игра на уличной площадке «Мой городок». Также для детей воспитатели подготовили слайд-путешествие «Край мой родны, зямля Старадарожская!».



Кроме этого, ребята смогли посетить историко-этнографический музей г. Старые Дороги, где побывали на уроке по археологии.



Занятия любимым делом

Ежедневно воспитанники лагеря занимались рукоделием. У педагогов дополнительного образования была уникальная возможность поработать с каждым индивидуально, проанализировать от занятия к занятию его творческий рост, движение, а у воспитанников – продолжить занятия любимым делом в объединении по интересам в новом социальном пространстве – пространстве детского оздоровительного лагеря.



МЫ ЛЮБИМ ЭКСКУРСИИ

Наиболее активной формой познавательной деятельности в оздоровительном лагере стала экскурсия. Ребята посетили историко-этнографический музей г.Старые Дороги, районный отдел внутренних дел, районный отдел по чрезвычайным ситуациям, музей ГУО «Пастовичская средняя школа».



Педагогический коллектив оздоровительного лагеря художественного профиля «ЧАС АДКРЫВАЦЬ СВАЁ» через реализацию мероприятий смены старался создать атмосферу творчества и созидательного сотрудничества, которая позволила бы каждому ребёнку ощутить себя нужным, любимым, полезным, а также пережить положительные эмоции и успех, проявить свои лучшие качества, реализоваться в творческой, познавательной, трудовой деятельности, обрести уверенность в своих силах.